

Sjekkliste og tiltaksplan for vernerunde for 2017 ved Det juridiske fakultet

Saks- og dokumentnr. i ePhorte: 2015/8212

Side : 1 av 5

Utarbeidet av: HMS-koordinator Kari Hegerstrøm

Dato : 22.09.2017

Utgave : 3

Enhet: Institutt for offentlig rett	Dato: 29.09.2017 og 03.10.2017
Verneområde: JUS	Kartleggingssted:
Leder: Øyvind Henden	Andre deltakere (navn og stilling):
Verneombud: Elisabeth Wenger Hagene, Stephanie Schmölder (DN)	Guro Frostestad (avdelingsleder IOR) Siri Johnsen (avdelingsleder PluriCourts) Ole-Petter Larsen (Eiendomsavdelingen) Børre Myrstad (Eiendomsavdelingen)

Det vises til UiOs «Prosedyre for gjennomføring av vernerunde» <http://www.uio.no/om/hms/arbeidsmiljo/prosedyrer/vernerunde/>

De ansatte kan gjerne få tilsendt denne sjekklisten da det kanskje viser seg at han/hun ikke er tilstede under selve befaringen. Da har man allikevel en reell mulighet til å gi tilbakemelding til leder. Kommentarfeltet benyttes av enkeltansatte for å ta opp utfordringer og der kan det også foreslås tiltak. Tiltakene fastsettes i hovedsak av leder etter innspill fra deltakere på avslutningsmøte.

Formøte: Gjennomført 29.9.2017. Tilstede var: verneombud ved IOR Elisabeth Wenger-Hagene, driftstekniker Ole-Petter Larsen og Guro Frostestad (avdelingsleder IOR). Sistnevnte var møteinnkaller og referent. På vernerunden ble driftsleder i sentrum Børre Myrbråten med oss i bygningen Domus Bibliotheca (DB).

Eventuell oppfølging fra forrige vernerunde:

Guro Frostestad gikk gjennom status for tiltakene som ble avdekket i forrige vernerunde. De fleste tiltakene er nå OK eller i prosess.

Det eneste punktet det ikke er gjort noe med er et punkt under Luft og temperatur

Sjekkliste og tiltaksplan for vernerunde for 2017 ved Det juridiske fakultet

Saks- og dokumentnr. i ePhorte: 2015/8212

Side : 2 av 5

Utarbeidet av: HMS-koordinator Kari Hegerstrøm

Dato : 22.09.2017

Utgave : 3

- DN: 668 Toalettgang utenfor bibliotek i 6. etasje: Manglende ventilasjon bør utbedres – vond lukt fra toaletter blir hengende i denne gangen. Ventilasjon bør renses. Tar ikke unna dårlig lukt.
Tiltaket skulle følges opp av EA. Det ble på runden klart at dette har blitt utbedret og er nå ikke noe problem lenger.

Ekstra runde: Det ble gått en ekstra runde i PluriCourts lokaler i 5. etasje i Domus Nova 3.10.2017 da så å si alle PluriCourts ansatte var bortreist 29.9.2017. På denne runden deltok verneombud Stephanie Schmölder, Siri Johnsen (avdelingsleder ved PluriCourts) og Guro Frostestad (avdelingsleder IOR).

Fokus for vernerunden:

For 2017 har vi videreført sjekklisten vi hadde i 2016. De fire punktene øverst i sjekklisten har høyest prioritet, men alle punktene skal gjennomgås.

Befaring og tiltaksplan:

Sjekkliste	Kommentarer / tiltak	Tidsfrist	Ansvarlig	Status
Brannvern, slukking, rømming	DN: Rom 581 løs varmeovn må fjernes	03.10.2017	PluriCourts	OK
Brannvern, slukking, rømming	DN: Rom Stort kjøkken – mangler timer på stor kaffetrakter	31.10.2017	PluriCourts	OK elektriker bestilt 10.10 for å flytte stikk.
Brannvern, slukking, rømming	DB: Lager i 3. etasje – frigjør plass rundt ovn	23.10.2017	IOR	OK
Brannvern, slukking, rømming	DB: Mezzaninen rom 181 – det lyser ikke i nødutgangsskiltet	31.10.2017	EA	

Sjekkliste og tiltaksplan for vernerunde for 2017 ved Det juridiske fakultet

Saks- og dokumentnr. i ePhorte: 2015/8212

Side : 3 av 5

Utarbeidet av: HMS-koordinator Kari Hegerstrøm

Dato : 22.09.2017

Utgave : 3

Sjekkliste	Kommentarer / tiltak	Tidsfrist	Ansvarlig	Status
Brannvern, slukking, rømming	DN: Sluse ved rom 505: døren fungerer ikke lenger som branndør, den er koblet fra. Gårdeier er varslet, men det har ikke skjedd noen oppgradering ennå.	31.10.2017	<u>EA</u>	
Sikkerhet og adgangskontroll	DN: rom 560 - stor sprekk overgang tak vegg, noe murpuss har allerede falt ned.	31.10.2017	<u>EA</u>	
Renhold, orden, støv	-	Dato		
Ergonomi, arbeidsstilling, løft	-	Dato		
Avfall og evt farlig avfall	-	Dato		
Førstehjelpsutstyr, verneutstyr	-	Dato		
Lokaler, pauserom, lager, toalett	DB: Rom stort toalett i 3. etasje – Speil på herre og HC-toalett er ødelagt og man kan skjære seg. Disse må byttes.	21.11.2017	<u>EA</u>	
Lokaler, pauserom, lager, toalett	DB: Mezzaninen rom 181 – det mangler fastmontert varmeovn i rommet	30.11.2017	<u>EA</u>	
Luft og temperatur	DN: Kjølig luft på kontorene i fløy 581-574. Inn-luft må reguleres med så god temperatur som mulig, og det må følges opp nøye for å hindre at brukerne fryser.	23.10.2017	<u>EA</u>	<u>Må følges opp løpende.</u>
Lysforhold	DB: Trappeoppgangen i DB fra foajeen i 1. etasje opp til instituttets inngangsdører blir mørk hvis lyset slås av. Lysbryter finnes kun i 1. etasje ved ytterdør. Det bør monteres sensor i trappeløpet som sørger for at lyset automatisk settes på	18.12.2017	<u>EA</u>	<u>EA bestiller elektriker</u>

Sjekkliste og tiltaksplan for vernerunde for 2017 ved Det juridiske fakultet

Saks- og dokumentnr. i ePhorte: 2015/8212

Side : 4 av 5

Utarbeidet av: HMS-koordinator Kari Hegerstrøm

Dato : 22.09.2017

Utgave : 3

Sjekkliste	Kommentarer / tiltak	Tidsfrist	Ansvarlig	Status
	hvis det er slått av ved bevegelse i dørene ut fra instituttet for å sikre de ansattes mulighet til å gå trygt ned trappen.			og sensor
Støy	DB: Rom 244 – vedvarende dure-lyd.	18.12.2017	EA	EA har sjekket. Det er til-luft som bråker. Støyfelle bestilles og monteres.
Tilgjengelighet funksjonshemmede	-	Dato		
Utstyr, maskiner, vedlikehold	-	Dato		

Avslutningsmøte: 25. oktober 2017.

Avslutningsmøte ble avholdt 25. oktober 2017 med kontorsjef Øyvind Henden, Siri Johnsen (avdelingsleder PluriCourts), verneombudene Elisabeth Wenger-Hagene og Stephanie Schmölder, Børre Myrbråten (driftsleder i Eiendomsavdelingen Sentrum) og Guro Frostestad (avdelingsleder IOR). Sistnevnte var møteinnkaller og referent.

Eventuelle kommentarer til vernerunden og tiltaksplanen: Vi gikk gjennom sjekklisten fra vernerundene foretatt 29. september og 3. oktober. Vi oppdaterte status og ble enige om datoer for når de ulike tiltakene skal være gjennomført. **Det generelle inntrykket fra årets vernerunde var at lokalene fremsto stort sett som ryddige, og det meste var i orden med tanke på sikkerhet og tilgjengelighet. De mest alvorlige**

Sjekkliste og tiltaksplan for vernerunde for 2017 ved Det juridiske fakultet

Saks- og dokumentnr. i ePhorte: 2015/8212

Side : 5 av 5

Utarbeidet av: HMS-koordinator Kari Hegerstrøm

Dato : 22.09.2017

Utgave : 3

funnene var:

(1) den ødelagte branndøren i slusen ved rom 505 i Domus Nova

(2) den vedvarende durelyden på rom 244 i Domus Bibliotheca som ikke har blitt utbedret etter gjentatte innmeldinger i vernerundene de siste årene, og

(3) problemene med varmeregulering av fløy 581-574 i 5. etasje i Domus Nova.

EA følger opp disse funnene:

(1) EA har kontakt med gårdeier om den ødelagte branndøren ved rom 505 i 5. etasje i Domus Nova slik at denne utbedres så snart som mulig.

(2) EA har funnet ut av lydkilden til durelyden på rom 244 i Domus Bibliotheca, og vil utbedre med montering av en støyfelle.

(3) EA vil fortsette arbeidet med å kvalitetssikre varmereguleringen i fløy 581-574 i 5. etasje i Domus Nova.

Tips til saksgang

- **Tiltak som ikke kan dekkes av årets budsjett:** Saken skal rapporteres til ett høyere organisasjonsnivå eller rapporteres inn i neste budsjettprosess.
- **Bygningsmessige forhold:** Skal meldes til områdeleder i Eiendomsavdelingen når det gjelder driftsfeil, eller enkle feil som kan rettes på stedet.
- **Tiltak som krever ombygninger:** Skal rapporteres til fakultetsnivå/avdelingsnivå som deretter melder inn behov til Eiendomsavdelingen sentralt.